

Hezký den!

Pokud čteš tyto řádky, možná právě přemýšlíš o tom, že by ses ráda stala modelkou. Co ale taková práce obnáší? A proč by měla být Tvou agenturou Czechoslovak Models? Následující text Ti snad v Tvém rozhodování pomůže.

Práce modelky rozhodně není jen o focení a chození po přehlídkových molech. Musíš si uvědomit, že chceš-li být opravdu modelkou, je pro to třeba také něco dělat. Musíš obcházet castingy, kde Tě budou často odmítat, cestovat po všech možných i nemožných místech, neustále si udržovat postavu a dobrý vzhled a především se učit jazyky. Agentura pro Tebe může dělat maximum a nabízet Tě klientům po celé planetě, avšak bez ochoty obětovat kariéře svůj volný čas se z Tebe úspěšná modelka nestane. Být modelkou samozřejmě není jen práce a dřina, ale také spousta příležitostí. Můžeš potkat mnoho zajímavých lidí jak v Česku, tak v zahraničí, můžeš cestovat a poznávat místa, o kterých jsi nikdy neslyšela. A takový fashion week v Paříži nebo New Yorku, světová kampaň nebo titulní strana časopisu Vogue jsou důvody, které za všechnu tu námahu stojí.

V Česku i na Slovensku existuje mnoho agentur. Kvalitní agentura je Tvá jistota. Bez profesionálů, kteří s Tebou budou plánovat budoucí kariéru, a bez pevného vztahu s bookerem, kterému věříš, nelze ve světě fashion uspět. Tvůj booker za Tebe vyjednává s klientem nebo zahraniční agenturou. Zajišťuje dopravu, ubytování a další praktické detaily. Zároveň Ti však také soustavně radí, kterým směrem se v kariéře vydat. Zná Tvá přání, bude Tvým průvodcem i důvěrníkem. Na bookera a agenturu se musí být možné v každé chvíli plně spolehnout – ať jsi kdekoli na světě. Proč zvolit Czechoslovak Models?

- Ve světě fashion se pohybuje spousta okouzlujících a charizmatických lidí. Modelingovou agenturu si může otevřít úplně každý. Avšak jen několik agentur na trhu má natolik silnou profesionální a kapitálovou pozici, abys jim mohla zodpovědně svěřit svůj osud. Všimni si, jak vypadá kancelář. Kolik má firma zaměstnanců. Kdo ji vlastní. Czechoslovak Models sídlí na prestižní adrese a z 10 stálých zaměstnanců je 5 bookerů.

- Agentury vznikají a zanikají. Czechoslovak Models je na trhu od roku 1992 a během své existence agentura objevila například Terezu Maxovou, Danielu Peštovou či Simonu Krainovou. V roce 2011 došlo k další expanzi a spojení s agenturou Studio 91 Model Management, která má podobně dlouhou tradici a historii.
- Základní kapitál Czechoslovak Models je 5 milionů korun a firma disponuje stabilním finančním zázemím. Nikdy se proto nestane, že bys vydělané peníze neobdržela včas nebo dokonce vůbec, jak bohužel bývá zvykem u některých jiných agentur.
- Czechoslovak Models pořádá mnoho přehlídek a produkcí, mimo jiné vlastní největší módní událost v ČR Mercedes-Benz Prague Fashion Weekend.
- Spojit se se špatnou agenturou a nevhodnými lidmi může u modelky znamenat promarněná kritická léta. Tým Czechoslovak Models staví na filozofii, že i ve fashion jde zejména o poctivou práci. Nevynecháme žádnou příležitost a pro každou dívku chceme vytěžit maximum z našich bohatých kontaktů. Možná si u nás méně popovídáš o životě a vypiješ méně kávy, ale o to intenzivněji bude Czechoslovak Models každý den pracovat na Tvé kariéře.

Jsi štíhlá a vysoká? Žiješ v Česku nebo na Slovensku? Ráda se fotíš a oblékáš? Myslíš si, že máš krásnou tvář? Toužíš cestovat? Pak jsi možná další Czechoslovak Top Model! Nezahazuj svou šanci a dej nám o sobě vědět ještě dnes.

Tvůj tým Czechoslovak Models